
Logické myšlení pro 1. stupeň ZŠ      

1.třída, doporučený věk: 6-7 let 

 

 

 

1. Označ názvy osob, které tvoří rodinu: 

 

učitelka  hasič   máma  řidič  

 táta  babička  dítě  děda 

 uklízečka  zedník   sestra  

 

 

 

2. Doplň číselnou řadu:  

1    2 3    5 8    12  ……… 

 

 

 

 

3. Označ zdravé potraviny:  
 

 

 

 

 

 

 

 

4. Správně odpověz:   

Je těžší kilo železa nebo kilo peří?  

 

 

 

 

 



Logické myšlení pro 1. stupeň ZŠ      

1.třída, doporučený věk: 6-7 let 

 

 

 

Správné řešení: 

1. Máma, táta, dítě, sestra.  

2. 20 (vždy sečteš dvě předchozí hodnoty)  

3. Hrušky, banány, mléko  

4. Obojí je stejně těžké       vždy je hodnota jedno kilo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


